

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1918 г.
№ 19 (6973)

Суббота, 13 февраля 1971 года

Цена 2 коп.

ВЕСНА СПРОСИТ: ЧЕМ ТЫ, ХЛЕБОРОБ, ЗАНИМАЛСЯ ЗИМОЙ?

ЕЖЕДНЕВНО

К молочнотоварной ферме, расположенной в деревне Пузакино, подъезжает трактор. За рулем — В. Е. Баронов. Он ставит машину к транспортеру, начинается погрузка органических удобрений. Потом В. Е. Баронов отвозит их на

поля, предназначенные под картофель.

В четвертой бригаде, где ежедневно работает механизатор, доставлено на поля 512 тонн органики. Не останавливаются ни на один день транспортировка органических

удобрений и в других бригадах. Хорошо выполняет эту работу и тракторист И. Ф. Николаев.

Помимо техники, вывозят на воз и на лошадях. Задание трехмесячника выполнено более чем на одну треть.

В. Иванова,
счетовод
колхоза «Родина».

Закладываем основу

Основной запас семян ячменя и гороха еще раньше был доведен до второго класса. Таким образом, мы полностью обеспечили хозяйство семенами зерновых высокого класса. Больше того, имеем излишки. Они пригодятся нам как обменный фонд, поскольку нам до сих пор не удалось запастись в достаточном количестве семенами люпина.

Полным ходом ведется вывозка органических удобрений.

За первые десять дней февраля на поля дополнительно к имеющимся запасам вывезено 559 тонн навоза и 486 тонн торфа.

Всего под урожай первого года новой пятилетки вывезено около 8400 тонн органики. К скотным дворам для приготовления компостов завезено еще 800 тонн торфа.

Н. Владимиров,
агроном
совхоза «Глубоковский».



Сразу же после окончания осенних полевых работ механизаторы колхоза «XXI партсъезд» начали приводить в порядок посевые и почвообрабатывающие машины. Прежде всего, техника была свезена в определенное место. Работали механизаторы дружно. Без напоминаний каждый старался вовремя справиться с заданием. Плуги, сеялки, культиваторы давно уже стоят на линии готовности.

В этом немалая заслуга принадлежит и кузнеццу Анатолию Сергеевичу Кузнецову, токачу

ю Луке Михайловичу Владимирову, слесарю Ивану Александровичу Александрову. Они оказали большую помощь механизаторам в ремонте приспособлений инвентаря.

Хватает им дел и сейчас: в колхозе продолжается ремонт тракторов и другой техники. Его решено завершить к дню открытия XXIV съезда партии.

НА СНИМКЕ (слева направо): И. А. Александров, А. С. Кузнецов, Л. М. Владимиров.

Фото Ю. Орлова.

ДОХОДЫ ВОЗРОСЛИ

Подведены итоги хозяйственно-финансовой деятельности колхозов района за 1970 год. Общий доход хозяйств составил 7206 тысяч рублей, или на 37 тысяч рублей больше против 1969 года.

А. ФЕДОРОВ.

В целом колхозы закончили год с прибылью. Уровень рентабельности сельскохозяйственного производства составил 26 процентов.

ДЕПУТАТ в избирательном округе

Избирательный округ — это территориальная ячейка, где депутат призван повседневно вести организаторскую работу в массах. Здесь трудящиеся голосовали за своего избранника, посылая в Совет, давали ему наказ — верно служить народу. Здесь депутат отчитывается за свою деятельность.

На прошлогодних выборах в состав сельских Советов нашего района было избрано 330 депутатов, в районный Совет — 75, городской — 50. Большинство из них со всей серьезностью относится к своим депутатским обязанностям, проявляют постоянную заботу об улучшении жизни трудящихся, создании удобств и услуг, от которых зависит настроение и работоспособность людей.

Второй раз избрана депутатом Матюшкинского сельсовета Анна Григорьевна Терентьева. Ее избирательный округ — пятая бригада колхоза имени Жданова. Долгое время дела в ней не ладились. Никакие меры, принимаемые правлением, не могли помочь в укрепление трудовой дисциплины. Бригада была самой отстающей в колхозе.

Положение круто изменилось, когда бригаду возглавила Анна Григорьевна. Она сумела найти ключ к сердцам людей, убедить их, что только честным трудом, бережным отношением к общественной собственности можно улучшить свое благополучие, дать стране больше продуктов питания.

Депутат всегда среди людей, живет их интересами. К нему идут колхозники за помощью и советом, ибо знают, что не откажет. Потребуется кому лес или кровельный материал — обращаются к депутату. Не заладилась семейная жизнь у супругов Ивановых и Васильевых — вмешалась депутат. Односельчане решили построить колодец — Терентьева помогла завезти трубы.

Неизвестно изменилось отношение людей к труду, укрепилась дисциплина. А в этом успех всех хозяйственных дел. Если в прошлом году колхоз не выполнил план заготовок льна, то пятая перекрыла его.

Авторитет депутата Терентьева растет и потому, что она — член ленинской партии, неустанно претворяет в жизнь партийные решения. На прошедшей в январе партийной конференции ей оказано еще одно высокое доверие — она избрана в состав райкома КПСС.

Таких активных, инициативных депутатов много в любом органе народной власти. В Лобовском сельсовете в пример ставят директора Щемелинской школы Н. И. Иванова, в Духновском — фельдшера А. Ф. Филиппова, в Пригородном — зоотехника совхоза «Красный фронтовик» Р. В. Гомелевскую. Каждый из них, работая в своем избирательном округе, вносит определенный вклад в дела Совета в целом.

Депутату Совета оказано большое доверие, широкий круг обязанностей. Но с него немалый и просп. Депутат несет ответственность за претворение в жизнь наказов избирателей, за воспитание масс, за рассмотрение жалоб и предложений. Вместе с тем он обязан быть передовиком на своем производственном участке.

Сейчас подведены итоги деятельности Советов за прошлый год, приняты обязательства на новый. В центре внимания трудящихся района находятся вопросы дальнейшего развития сельскохозяйственного производства в свете требований июльского (1970 г.) Пленума ЦК КПСС.

У депутатов немало путей, средств и возможностей для того, чтобы повседневно влиять на увеличение производства сельскохозяйственной и промышленной продукции. Они могут и должны обеспечить действенный контроль за выполнением планов и обязательств, рациональным использованием техники, удобрений, соблюдением режима экономии и бережливости.

В круг обязанностей депутатов входит борьба за улучшение работы служб быта, учреждений культуры, здравоохранения и других организаций.

Успешное решение всех этих вопросов и будет лучшим подарком XXIV съезду КПСС.

ДОГОВОР ПОДПИСАН

XXV сессия Генеральной Ассамблеи ООН 7 декабря 1970 года одобрила Договор о запрещении размещения на дне морей и океанов и в его недрах ядерного оружия и других видов оружия массового уничтожения. Договором предусматривается, что странами-депозитариями будут Советский Союз, Соединенные Штаты Америки и Великобритания.

В соответствии с этим 11 февраля состоялось подписание договора.

В Москве договор подписали представители трех государств-депозитариев договора: от имени Советского Союза — министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, от имени Великобритании — посол Великобритании в Советском Союзе сэр Данкан А. Вильсон, от США — посол США в Советском Союзе Джекоб Д. Бим.

После подписания договора выступил Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин.

Договор подписали представители 40 государств.

(ТАСС).

Награда Родины

За досрочное выполнение заданий пятилетнего плана по выпуску оборудования и автоматических линий для производства химических волокон и достижение высокого технического уровня изготовления машин и агрегатов Указом Президиума Верховного Совета СССР ПСКОВСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД НАГРАЖДЕН ОРДЕНОМ ЛЕНИНА.

Погода и посевы В сложных условиях

Январь нынче был на редкость «мягким». Средняя температура за месяц составила около 3—4 градусов мороза, что выше средней многолетней температуры января на 4—5 градусов.

Теплая погода способствовала таянию снега на полях, оттапливанию верхнего слоя почвы. Ледяная корка сохранялась местами.

Такие условия погоды оказались не благоприятными для озимых культур, так как способствовали повышенному расходу питательных веществ.

28 января на полях колхоза «Вперед» для отращивания были взяты пробы озимой ржи сорта «приекульский» позднего срока сева. На этом участке растения в зимовку ушли неокрепшими. Результаты отращивания неутешительные: 6 процентов растений погибли.

Хозяйства могут обратиться в Опочецкую гидрометеостанцию с просьбой произвести отращивание озимых, чтобы выяснить их состояние, тем более, что сейчас наступило похолодание, при котором возможно частичное вымерзание посевов на оголенных полях.

Н. Бутылина,
инженер гидрометеостанции.



СЛЕДЯТ ТЩАТЕЛЬНО

Встреча наша с Иваном Павловичем Федоровым, членом группы народного контроля колхоза «Большевик», произошла на одном из складов. В этот день сюда только что доставили зерно, где оно подвергалось размолу. Осыпка предназначалась для скормления коровам Макушинской фермы.

Народные контролеры второй бригады уделяют самое пристальное внимание ходу зимовки скота. Они следят за правильным отпуском кормов, их расходованием в соответствии с установленными нормами. Следует сказать, что на этой ферме пост дозорных действует результативно, что и сказывается на производственных показателях.

Так, например, член партии

В. П. Андреева по итогам минувшего года заняла первое место в социалистическом соревновании колхозных дядек, надоив свыше трех тысяч килограммов молока от каждой коровы. Хорошо относится к обязанностям народного контролера и скотница Макушинской фермы Е. Р. Тимофеева. Помещение своевременно убирается, а ведь от этого зависит нормальное проведение зимовки.

Не без участия народных контролеров в колхозе добились обработки соломы аммиачной водой.

НА СНИМКЕ: член группы народного контроля И. П. Федоров отпускает корма работникам Макушинской фермы.

Фото О. Дементьева.

Купил технику — используй

СОВЕТСКОЕ государство ежегодно затрачивает огромные средства, чтобы вооружить промышленность и сельское хозяйство высокопроизводительными машинами и механизмами.

Однако, как показывает проверка, на отдельных промышленных предприятиях, в колхозах и совхозах района приобретенная техника, станки и оборудование годами не включаются в работу, простаивают, хотя многие работы выполняются вручную.

Например, в совхозе «Салют» средняя выработка на один пятнадцатисильный трактор в прошлом году состави-

ла всего лишь 103 гектара. Много ручного труда затрачивается на посадку картофеля и заготовку кормов, хотя в этом хозяйстве уже много лет не используются картофелесажалка и стометатель.

Плохо используются машины и механизмы в колхозах имени Жданова, «Родина» и «Красное Заречье». В колхозе имени Жданова на протяжении двух лет стояла без работы туковая сеялка. Здесь же четыре года простоял стометатель, а затем был разукомплектован и сдан в металлолом. В этом же хозяйстве три года не включена в работу доильная установка.

В колхозе «Красное Заречье» четвертый год не применяется картофелесортировка, за которую уплачено 700 рублей, она подвергается коррозии и понемногу разбирается.

Пятилетку отстоял без применения фекальный насос в совхозе «Глубоковский».

Много лет подряд не находят применения мостовой кран, стенд для испытания топливных аппаратур в совхозе «Красный фронтовик». Всего в этом хозяйстве насчитывается неустановленного оборудования на 12,5 тысячи рублей.

Отдельные руководи-

тели не только не при-

нимают мер к быстрой установке оборудования, но, чтобы создать мнимое благополучие, пытаются укрыть, не отражая его в государственной отчетности.

На ремонтном заводе

не было показано в го-

сударственной отчет-

ности неустановленно-

го оборудования на 30

тыс. рублей.

Приобретать различ-

ное оборудование, маши-

ны, станки, а затем дер-

жать мертвым капиталом, который не прино-

сит пользы, — это не по-хозяйски.

М. Александров,

председатель

районного комитета

народного контроля.

Во всех отделениях районной больницы есть представители группы народного контроля. Всего же в ее состав входят пятнадцать человек. Работа строится по плану.

Чем же занимаются наши контролеры?

Дело в том, что для нашей группы характерна своя специфика. Ведь многие вопросы касаются именно только нашей работы.

Здесь и проверка кухни — правильность закладки продуктов в соответствии с калькуляцией, раздача завтраков, обедов и ужинов в отделениях, проверка пищи на калорийность.

Проверки проходят и по другим направлениям: обработка посуды и инструментов, санитарное состояние в отделениях, хранение продуктов в холо-

ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ

дильнике, использование транспорта. По всем этим вопросам народные контролеры в процессе проверки составляют соответствующие акты, которые затем представляются на рассмотрение главного врача больницы. Как правило, обнаруженные недостатки устраняются.

Народный контролер Т. И. Федорова в одно из своих посещений второго терапевтического отделения обратила внимание персонала кухни на то, что при раздаче пищи нарушаются инструкции: не надеваются кухонные халаты. Замечание вызвало свое действие.

Член группы народного контроля медсестра М. М. Бернад-

ская в присутствии дежурной сестры детского отделения В. С. Васильевой составила акт о раздаче завтрака. В акте было указано, что порции соответствуют нормам, грудные дети принимают пищу в присутствии сестры. Здесь все было в соответствии с положенными требованиями.

Иной раз случаются и отключения. Однажды проверка на калорийность приготовляемой для больных пищи показала, что в отдельных порциях не хватает жиров. Когда об этом прямо было сказано работникам кухни, они обиделись, сославшись на забывчивость; в эту порцию не положили, в других же есть. Но личное

здесь ни при чем. Народные контролеры отражают в актах объективную действительность.

З. А. Смородиной мы поручили проверить: добросовестно ли относятся к своим обязанностям ночной персонал, не спят ли некоторые во время дежурства?

Добросовестно относятся к порученным обязанностям народные контролеры А. П. Николаева — медсестра терапевтического отделения, З. И. Помозанова — медсестра физиотерапевтического отделения и другие.

В. Федко,

председатель группы

народного контроля

районной больницы.

Страница народного контроля

ПАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ В ДЕЙСТВИИ

Выносится на рассмотрение

В ПОСТАНОВЛЕНИИ ЦК КПСС от 29 августа 1967 года указывается, что письма трудящихся являются одной из важных форм укрепления и расширения связи партии с народом, участия населения в управлении государственными делами, средством выражения общественного мнения, источником информации о жизни страны.

Исходя из этого требования, районный комитет народного контроля и созданное бюро жалоб и предложений проводят работу по выполнению этого постановления. В адрес комитета и бюро почтальоны приносят немало писем, в которых трудящиеся высказывают свои предложения, претензии. В минувшем году из 76 поступивших заявлений и писем ни одно не осталось нерассмотренным. В каждом отдельном случае дается ответ.

Бюро жалоб и предложений периодически проводят проверки на местах. В последнее время они прошли в колхозе «Урожай», райтопе, районном объединении «Сельхозтехника», узле связи. Проверки показали, что в ряде организаций и учреждений работа по рассмотрению жалоб и писем

трудящихся улучшилась.

Вместе с тем вскрыты факты, когда ответственные работники не уделяют должного внимания организации приема граждан по личным вопросам, нарушают сроки рассмотрения поступающих жалоб и заявлений. Устные же просьбы не учитываются. Иной раз даже дни и часы приема трудящихся не установлены.

Немало поступает жалоб и заявлений в партийные и советские органы на плохую работу радио и телефонной связи, несвоевременную доставку почтовой корреспонденции. Бюро проверяет работу узла связи. В результате вскрыты большие недостатки.

Опочанин А. А. Иванов 31 марта 1970 года обратился в узел связи с жалобой. В ней говорилось, что отправленная им бандероль адресату не была вручена. И только спустя три месяца т. Иванову сообщили, что бандероль дошла до получателя.

По вине работников связи утрачено заказное письмо жителя Опочки А. Т. Трофимова, о чем он был извещен лишь спустя два месяца. Со 2 апреля

по 21 сентября 1970 года ждал ответа В. П. Сергеев из Опочки о судьбе отосланной им посылки. Только через пять месяцев она была найдена и вручена адресату.

Наблюдаются случаи задержки в доставке писем. Например, В. К. Михайлов из деревни Звони и А. И. Михайлов из деревни Норкино получили извещение о явке на семинар на четвертый день после проведения заседания.

Итоги проверок бюро жалоб и предложений выносят на рассмотрение районного комитета народного контроля. Комитет строго взыскивает с руководителей за формальное отношение к рассмотрению писем трудящихся, а в отдельных случаях привлекает к административной ответственности.

Партия учит чутко относиться к письмам и просьбам трудящихся. И свою задачу мы видим в том, чтобы на каждый сигнал, просьбу отзыться быстро, конкретно, по деловому.

И. КОЗЛОВ, председатель бюро жалоб и предложений районного комитета народного контроля.

ДОБИВАТЬСЯ ДЕЙСТВЕННОСТИ

Ни для кого не секрет, что от высокой классности, кондиционности семян и зависит судьба урожая.

Не случайно народные контролеры колхоза «Ленинский путь» и решили выяснить, какие же семена имеются в хозяйстве, достаточно ли их и какова их качественная сторона. В этой проверке принимали участие председатель группы В. С. Никандрова, контролеры С. В. Васильев, М. П. Парамонов. Результаты проверки были вынесены на обсуждение партийного собрания.

К какому же выводу пришли проверяющие? Из плана засыпки 730 центнеров фактически имеется 690. Не хватает семян для посева однолетних культур на подкормку, нет семян люпина, хотя последние в плане учтены. Дело в том, что в минувшем году в колхозе упустили сроки проведения дефолиции люпина.

Каким же оказалось качество посевного материала? Выяснилось, что преобладает в основном третий класс, лишь четвертая часть семян отвечает более высоким кондициям. А это вызывает беспокойство: не повторятся ли нежелательные уроки прошлого года, когда урожайность с гектара составила только 9,3 центнера?

Вот об этом то и стоило еще с осени позаботиться. Ведь хороший хозяин, убирая урожай, сразу же засыпает полноценное зерно на будущее, доводит его до высоких посевных кондиций. И если бы народные контролеры своевременно подсказали, проследили за доработкой посевного материала, то положение выглядело бы иначе.

Следи тщательнее глаз дозорных, возможно бы и не поступило в редакцию письмо из третьей бригады колхоза. Автор письма утверждает, что на складе этой бригады из-за недостатка времени не было позаботиться о засыпке зерна. А ведь каждый день бывает горячая весна. Поэтому за посев кормов и материалов для посева необходимо горячим образом следить.

Следует сразу оговориться: цифра эта оказалась преувеличенной раз в десять. Анализ документов показал, что на день ревизии 18 декабря 1970 года в складе хранилось всего 6604 килограмма фуражного зерна. К тому времени действительно оно оказалось некачественным. Зерно дополнительного доработали. 1386 килограммов списали актом, обязательно использовано на хозяйственных нуждах.

И все же автор письма прав в том, что на складе оказалась недостача 666 килограммов.

Думается, что членам группы народного контроля следует более глубже вникать в хозяйственные дела колхоза. Ю. Веробьев.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ
В КОЛХОЗАХ

На отчетных и отчетно-выборных собраниях в колхозе «Заветы Ленина» неоднократно отмечалась в числе передовых первая бригада. Коллектив ее под руководством Анатолия Ивановича Иванова ежегодно добивается успехов. И в минувшем году здесь собран неплохой урожай зерна, льна, картофеля.

В чем причина успехов? Бригадир об этом говорит так:

— Разница в производственных показателях бригад объясняется отношением людей к труду. Там, где колхозники трудились старательнее, и результаты лучше.

Слова А. И. Иванова, конечно, не открытым чегото нового. Они только еще раз подтверждают, что путь к успеху в любом деле лежит через творческий труд людей. А таких людей, которыми можно гордиться в хозяйстве немало. Не случайно в конце собрания большой группы передовиков были вручены ценные подарки. Среди тех, кому аплодировали односельчане, — полеводы Н. Я. Белова, М. П. Мацевич, Е. Ф. Федорова, П. С. Степанов, В. И. Иванов, М. Ф. Дмитриева, механизаторы А. А. Сливин, Е. Н. Прокофьев, Н. А. Андреев, животноводы Н. А. Семенова, З. С. Никифорова,

НА ВЕРНОМ ПУТИ

Т. Ф. Федорова и многие другие.

Труженики колхоза «Заветы Ленина» немало сделали для того, чтобы достойно завершить пятилетку.

В своем докладе на отчетно-выборном собрании председатель колхоза Юрий Гаврилович Матвеев доложил, что хозяйство выполнило пятилетний план продажи государству молока на 111 процентов, мяса — на 128, зерна — на 142, льноволокна — на 121 процент.

В минувшем году денежный доход колхоза составил 298 тысяч рублей, что несколько больше, чем намечалось. С каждого гектара в среднем собрано по 12,2 центнера зерна, 127 центнеров картофеля, 4 центнера льноволокна. Хозяйство первым в районе выполнило государственный план продажи волокна, доставив его на завод 625 центнеров при задании 440. Короче говоря, итоги минувшего года неплохие и говорят о том, что колхоз находится на верном пути.

Но, подводя их, труженики хозяйства говорили не только о достижениях. Активно и деловито обсуждали они отчет правления, главное внимание сосредоточили на недостатках, на упущениях в работе.

Взять, к примеру, земледе-

лие. 12,2 центнера с гектара — такая урожайность зерновых далеко не предельная для колхоза.

— На наших полях, — заявила агроном А. Н. Свободина, — можно получать более высокие урожаи всех сельскохозяйственных культур. Для зерновых цифра в 18—20 центнеров вполне реальная. Надо только по хозяйству обращаться, лучше удобрять почву. Минеральных удобрений мы получаем с каждым годом все больше, применяем аммиачную воду. Но этого недостаточно. Нужно больше вносить на поля органических удобрений. Планируем внести на гектар не менее пяти тонн органики, а вносим только половину. Навоза в хозяйстве мало, значит, надо использовать торф, заготовлять его, пропускать через фермы, готовить компости. Ясно, что требуется в этом помочь, но и своими силами можно сделать немало.

— Многое предстоит сделать по улучшению землепользования, — сказал в своем выступлении колхозник четвертой бригады В. И. Иванов. — На полях очень много камней, они мешают при обработке почвы. Кроме того, раньше времени выходит из строя техника. Но камни с полей не убираются. А ведь эту работу можно в большом объеме выполнять без посторонней помощи, поскольку приспособление для уборки камней в колхозе имеется.

— Наш колхоз первым выполнил план продажи льносырья государству, — отметила колхозница Е. Ф. Федорова. — Но все ли возможности мы использовали, чтобы еще быстрее вести доработку тресты и отправлять ее на завод? Далеко не все. В прошлом году можно было большое количество продукции отправлять на завод прямо со стаций, то есть вести сортировку тресты на месте. Однако это хорошее дело не нашло должного применения.

Имеются серьезные недостатки и в животноводстве. Колхоз по продуктивности дойного стада занимает одно из по-

следних мест в районе. Причин здесь несколько. Одна из самых основных — слабая кормовая база. Так, например, на нынешнюю зимовку колхоз обеспечен грубыми кормами всего на 59,3 процента, силосом — на 64,5 процента. Ни одна из бригад доведенного задания по заготовке грубых кормов не выполнила. А сделать можно было значительно больше. Имеются возможности для увеличения запасов и сочных кормов: больше сеять зерновых культур, занимать под них пары.

Но недостаток кормов ощущается не только зимой. Летом на пастбище коровы тоже не наедаются, мало получают зеленой подкормки. Нельзя сказать, что в колхозе ничего не делается для улучшения этого. Созданы долголетние культурные пастбища, заложен прифермерский севооборот. Но останавливаться на этих мероприятиях не следует. Многое предстоит сделать и по улучшению условий содержания скота, особенно молодняка. Более целенаправленной и настойчивой требует быть племенной работы.

На собрании были внесены и другие предложения по улучшению хозяйственной деятельности правления колхоза, специалистов, бригадиров. Немало претензий было высказано в адрес бухгалтерии, потому что с учетом труда колхозников, с учетом материальных и денежных средств, горючего не все ладно.

Все предложения, высказанные на собрании, свидетельствуют о том, что колхозники проявляют постоянную заботу о дальнейшем подъеме общественного хозяйства, о досрочном выполнении обязательств первого года новой пятилетки.

Собрание приняло решение,

в котором намечены меры бо-

льше быстрого роста всех отраслей хозяйства.

Состоялись выборы правления колхоза и ревизионной комиссии. Председателем правления колхоза вновь избран Ю. Г. Матвеев, председателем ревизионной комиссии — Е. Н. Прокофьев.

Н. Кузнецов.



НА СНИМКЕ: пастух совхоза «Духновский» В. П. Сорокин, обеспечивший за пастбищный период 1970 года наилучший молок на корову по 1705 килограммов. Он являлся участником V съезда животноводов.

Фото Ю. Орлова.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

30 января в три часа дня я зашел в парикмахерскую на ул. Ленинской побриться. Были свободны три молодых мастера. Увидев меня, они убежали в другую комнату и не вышли. Пришлося уйти домой неbeitым.

Пришел в парикмахерскую назавтра. Работала другая смена. Одна из мастеров привлекла меня и побрила.

Мастера, любящие свою профессию, не чуждаются старииков, а приглашают и обрабатывают тех, чья подошла очередь.

В. Петров.

г. Опочка.

* * *

В начале января мы сделали заказ в быткомбинате на распиловку трех кубометров дров, оформили квитанцией. Пообещали сделать быстро. Но кончился январь, идет февраль, а дрова наши не распилены. Сколько же можно ждать?

Е. Мурашова, И. Баранова, Л. Матвеева.

г. Опочка.

* * *

2 февраля в Глубоковском Доме культуры читалась лекция «Тайная война». Народу собралось много. Я на несколько минут опоздал. Зашел в зал, мест свободных не было. Вдоль стены у входа стояли многие рабочие. Зато все передние места были заняты детьми младшего возраста. Они сидели и занимались своим делом, ибо лекция их не интересовала.

На мой вопрос, почему на лекции для взрослых места заняты малышами, секретарь парткома совхоза «Глубоковский» М. Н. Иванова ответила: «Здесь должны присутствовать дети».

Думается, что это непорядок, когда на лекции для взрослых приходят малыши. А делается это с тем, чтобы создать видимость, что зал заполнен. А кем?

И. Григорьев.



ЛЕНИНГРАД. Государственной комиссией принят и рекомендован к серийному производству новый образец трактора «Кировец К-700-А». Успешное завершение работ над этой моделью машины — производственный подарок тракторостроителей XXIV съезду КПСС.

«Кировец» новой модели обладает высокой маневренностью, хорошими тяговыми свойствами и большой производительностью.

НА СНИМКЕ: новый трактор «Кировец К-700-А» после очередного ходового испытания.

Фото С. Смольского.

Фотохроника ТАСС.

